

ВІДГУК

на освітню програму

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»

НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут»

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» є надзвичайно актуальною в сучасних умовах, оскільки фінансовий сектор відіграє ключову роль у розвитку економіки, стабілізації фінансових ринків та підтримці підприємницької діяльності.

З урахуванням поступової інтеграції України у світові економічні процеси та зростання інвестиційних можливостей, потреба в спеціалістах, які глибоко розуміють функціонування фінансових систем, банківської справи, страхування та фондового ринку, значно зростає. Ця програма готує студентів до роботи в умовах глобалізованих ринків, забезпечуючи їх знаннями та навичками, які необхідні для аналізу й адаптації до швидкозмінних умов розвитку фінансової системи.

Економічна ситуація в Україні та світі вимагає фахівців, здатних забезпечити фінансову стабільність і захист від фінансових криз. Програма готує випускників до вирішення складних фінансових завдань, включаючи управління фінансовими ризиками, аналіз фінансової звітності, моніторинг фондового ринку та оцінку інвестиційних проектів. Це знання стає критично важливим для забезпечення стабільності фінансових інститутів і ринку в цілому. Відтак, перевагами програми є:

- практична орієнтація, оскільки програма передбачає проходження студентами виробничої практики у фінансових та страхових компаніях, що дає змогу застосувати теоретичні знання на практиці.
- сучасні методики викладання через використання інформаційних технологій, економіко-математичних методів та моделей, що дозволяє студентам бути в курсі новітніх тенденцій у фінансовому секторі.
- академічна мобільність завдяки можливості перезарахування кредитів за умови їх відповідності, а також співпраця з іноземними освітніми закладами, що підвищує конкурентоспроможність випускників на міжнародному ринку праці.

Випускники програми мають широкі перспективи працевлаштування, зокрема у фінансових установах, державних та муніципальних органах, страхових компаніях та структурах, які займаються торгівлею фінансовими активами. Навчання на програмі також готує їх до створення та розвитку власного бізнесу.

Заступник начальника
Головного управління
Пенсійного фонду України
в Тернопільській області,
д. н. держ. упр., професор



Віталій ТОЛУБ'ЯК